

МЕРЕЖА АПТЕК ПОДОРОЖНИК

www.podorozhnyk.com

Приватне підприємство «Соломія-Сервіс»

Код ЄДРПОУ 30163496

Юридична адреса: 79053, місто Львів, вулиця Бойчука, буд.5, квартира 117

Адреса для листування: 79018, м. Львів, вул. Федьковича, 51

РЕЦЕНЗІЯ

На освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація», розроблену колективом авторів Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Освітня програма написана згідно з вимогами проекту Стандарту підготовки магістра за спеціальністю «Фармація, промислова фармація», спеціалізації 226.01 «Фармація», професійна кваліфікація «фармацевт».

Метою освітньо-професійної програми є набуття студентами знань і навиків з фундаментальних і прикладних наук та набуття загальних та спеціальних компетентностей для здійснення професійної діяльності на відповідній посаді у фармацевтичній галузі. Зміст освітньо-професійної програми відповідає актуальним запитам ринку щодо зазначених компетентностей.

Освітньо - професійної програма «Фармація, промислова фармація» для другого (магістерського) рівня вищої освіти оновлена з врахуванням зауважень експертної групи НАЗЯВО, які були зроблені під час проведення акредитаційної експертизи та порад стейкхолдерів. Переглянуто відповідність ОК, що включені до ОПП, загальним та фаховим компетентностям та програмним результатам навчання, які відповідають спеціалізації 226.01 «Фармація». Збільшено кількість кредитів навчальних та виробничих практик з ряду важливих дисциплін фахової підготовки: промислова технологія лікарських засобів, ФММ, фармакоекономіка, клінічна фармація та фармацевтична опіка, фармацевтичні технології, фармацевтичний аналіз, фармацевтична хімія, фармакогнозія, які підкріпили ряд важливих компетентностей та програмних результатів навчання. Виробничі практики будуть проводитися на базі мережі аптек «Подорожник». За рекомендацією експертів та врахувавши досвід аналогічних ОП інших навчальних закладів до переліку нормативних дисциплін додано ряд освітніх компонентів. Згідно з змінами, внесеними в ОП, було оновлено навчальні плани.

Рецензована освітньо-професійна програма укладена згідно з вимогами сучасності, враховує рекомендації експертів НАЗЯВО, є актуальною, тому рекомендується до впровадження в освітній процес Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького для підготовки магістрів галузі знань 02 «Охорона здоров'я», спеціальності 026 «Фармація, промислова фармація», спеціалізації 226.01 «Фармація».

Директор Приватного підприємства
«Соломія - Сервіс»



Матківський А.Ю.